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COPIA DI ATTO DI CONSIGLIO COMUNALE
Seduta del 02-05-2019 n. 7

OGGETTO:PROPOSTA PER "NOMINA NUOVI COMPONENTI COMMISSIONE EDILIZIA- MODIFICA
COMPETENZE COMMISSIONE EDILIZIA- VARIANTE artt.li 14 e 15 e ABROGAZIONE  art.16 del
R.E.C.".

L'anno  duemiladiciannove il giorno  due del mese di maggio alle ore 19:00, convocato ai sensi della Legge
e dello Statuto Comunale vigenti, si e' riunito il Consiglio Comunale nell'apposita sala delle adunanze, in
Montegiorgio, in sessione Ordinaria in Prima convocazione ed in seduta Pubblica.

Assiste alla seduta, con funzioni di Segretario, Giorgio Mariarosaria
Fatto l'appello nominale risultano:

VITA

Ramadori Marco Consigliere Assente

MICHELA Consigliere

GENTILI MASSIMILIANO Consigliere Assente

Presente

Cognome

GIROLAMI FABIOLA Consigliere Presente

Ortenzi

BACALINI

VECCHI SIMONE Consigliere Presente

MARIA GIORDANA

Presenti:   11
Assenti :    2

Il Presidente, che ha constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara valida la seduta, passa alla
trattazione dell'argomento di cui all'oggetto.

Sono designati a verificare l'esito delle votazioni quali Scrutatori i Signori Consiglieri:

LAURENZI LORIS
CIMICA RICCARDO
GIROLAMI FABIOLA

Consigliere Presente
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Oggetto: Proposta per “Nomina nuovi componenti Commissione Edilizia- Modifica competenze Commissione Edilizia-

Variante art.lo 14 e 15 e abrogazione  art.16 del R.E.C."

IL CONSIGLIO COMUNALE

PRESO ATTO della seguente proposta di deliberazione:

" Considerato che:

A seguito dell'insediamento del nuovo Consiglio Comunale, dopo le elezioni amministrative del 10.06.2018 e la convalida degli
eletti avvenuta con delibera di Consiglio Comunale n. 18 del 27.06.2018,  ai sensi dell'art. n.15, comma 4, del vigente
Regolamento Edilizio Comunale, occorre provvedere al rinnovo dei componenti  della Commissione Edilizia Comunale.

Per i componenti della Commissione Edilizia valgono le norme di incompatibilità previste per gli assessori comunali. I membri
elettivi  della Commissione Edilizia non possono essere funzionari di organi statali o regionali ai quali competono, in base alla
vigente normativa, funzioni di controllo preventivo o successivo sulla attività Urbanistico-Edilizia del Comune.

Sempre in base all'art. n. 15, comma 5, del REC, i membri elettivi non sono eleggibili per due mandati successivi e quindi gli
attuali componenti della Commissione Edilizia non possono essere rieletti;

Visto l'art. n.15, comma 1, del REC come modificato dalla Deliberazione Amministrativa della Regione Marche n° 91 del
16.06.1992,  pubblicata sul BUR Marche n° 68 del 06.08.1992;

Visto quanto previsto dal D.P.R. n. 380 del 06.06.2001 e s.m.i.;

Vista la delibera di Consiglio Comunale n° 60 del 28.11.2003, esecutiva nei modi di legge, con la quale si è provveduto a
modificare le funzioni e la composizione della Commissione Edilizia Comunale e degli art.li 15 e 16 e 18;

Visto che, in base alla Circolare n.1/2005 del 27.04.2005 del Ministero dell'Interno,  la presidenza della Commissione Edilizia è
stata assegnata di diritto al Responsabile del Servizio Urbanistica;

Richiamata la determina del Responsabile del Servizio Urbanistica-Ambiente del 28.06.2005 n. 06/30 relativa a "Presidenza
della Commissione edilizia . Modifica in base al vigente REC";

Considerata la necessità, al fine di rendere più snelli sia i lavori della nuova Commissione Edilizia che quelli del Servizio
Urbanistica per l'esame ed il rilascio dei Permessi di Costruire e/o SCIA così detta in alternativa al Permesso di Costruire ai sensi
dell'art.lo 23 del DPR 380/2001 e s.m.i. di intervenire ulteriormente a modificare l’art.lo 14 ed in particolare al comma 2  del
Regolamento Edilizio Comunale, limitando all'esame della Commissione Edilizia solo le seguenti fattispecie:

NUOVA FORMULAZIONE

a) Esame nuovi strumenti urbanistici generali e attuativi;
b) Esame Nuove Costruzioni;
c) Esame ampliamenti di edifici siano essi a carattere residenziale, commerciale, produttivi e misti con aumento volumetrico e/o
di superficie superiore al 20%  dell'esistente;
d) Esame di interventi di Ristrutturazione Urbanistica solo nel caso in cui sia prevista la completa demolizione e ricostruzione
dell'immobile e/o una riarticolazione dei volumi che dia origine ad un organismo edilizio completamente diverso dall'esistente.
e) Varianti sostanziali con modifica di sagoma e volumi superiore al 20% di Permessi di Costruire già rilasciati.
f) Sulla interpretazione ed eventuali modifiche delle norme del REC e delle NTA del PRG.
g) Interventi di Ristrutturazione Urbanistica di aree da riqualificare.

Rispetto alla VIGENTE FORMULAZIONE comma 2 Art.lo 14:
a) Sugli strumenti urbanistici generali ed attuativi e loro varianti;
b) Sugli interventi di nuova costruzione di edifici, nonchè l'ampliamento degli edifici esistenti;
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c) Interventi di ristrutturazione edilizia , consistenti in un insieme sistematico di opere di trasformazione di edifici esistenti che
modifichino sagoma e volume;
d) Interventi che comportano varianti essenziali, ai sensi della L.R. 14/86, a Permesso di Costruire;
e) La Commissione Edilizia integrata ai sensi dell'art.lo 6 della L.R. n. 34 del 05.08.1992, da anche il parere degli atti inerenti le
funzioni amministrative in materia di bellezze naturali, delegate ai comuni ai sensi del D.lgs 490/2000;
f) Sull'interpretazione e sulle eventuali proposte di modifica delle norme del regolamento edilizio, nonchè sull'interpretazione
degli strumenti urbanistici e relative varianti;

Resta invariato quanto previsto ai commi 1 e 3-4-5 dell'attuale formulazione dell'art.lo 14 del REC;

Visto, inoltre che con legge regionale n. 34 del 27.11.2008, pubblicata sul BUR Marche in data 04.12.2008, è stata disciplinata
l'istituzione delle commissioni locali per il paesaggio ed ha abrogato l'art.lo 61 comma 2 della legge regionale 34/92 che
demandava alla Commissione Edilizia Integrata la competenza per l'esame delle pratiche edilizie prima del rilascio delle
Autorizzazioni Paesaggistiche;

Considerato pertanto che "ope legis" non è più necessario provvedere alla nomina dei due componenti di comprovata esperienza
di cui uno in materia di beni naturali e ambientali e uno in materia di beni storico-culturali.

Dato atto inoltre che è opportuno modificare anche l'art.lo 15 del vigente regolamento edilizio, circa la composizione della
Commissione Edilizia, in quanto alcuni membri quali il medico designato dalla ASUR  e il Comandate dei Vigili del Fuoco o suo
delegato, per non rientrando nel conteggio del numero legale, di fatto non hanno mai partecipato alle sedute della C.E.C. e quindi
si ritiene utile la riformulazione della composizione della Commissione edilizia sulla base delle seguenti indicazioni:

ATTUALE composizione della Commissione Edilizia Comunale :

Il Responsabile del Servizio Urbanistica-Ambiente o Suo delegato con funzioni di Presidente1.
Medico designato dalla ASUR Zona Territoriale n° 11 ( escluso dal computo del numero legale) ;2.
Comandante del Corpo Provinciale dei Vigili del Fuoco o suo delegato ( escluso dal computo del numero legale);3.
Un Architetto scelto tra una terna proposta dal relativo ordine professionale;4.
Un Ingegnere scelto tra una terna proposta dal relativo ordine professionale;5.
Un Geometra scelto tra una terna proposta dal relativo collegio professionale;6.
Un Perito Industriale scelto tra una terna proposta dal relativo collegio professionale;7.
Un Geologo scelto tra una terna proposta dal relativo ordine professionale;8.
Due esperti di nomina Consiliare di cui uno indicato dalla minoranza9.

PROPOSTA di modifica composizione della Commissione Edilizia Comunale:

A) Un Architetto scelto tra una terna proposta dal relativo ordine professionale;
B) Un Ingegnere scelto tra una terna proposta dal relativo ordine professionale;
C) Un Geometra scelto tra una terna proposta dal relativo collegio professionale;
D) Un Perito Industriale scelto tra una terna proposta dal relativo collegio professionale;
E) Un Geologo scelto tra una terna proposta dal relativo ordine professionale;
F) Due esperti di nomina Consiliare di cui uno indicato dalla minoranza

Inoltre, dopo la modifica apportata con delibera di Consiglio Comunale n. 60 del 28.11.2008 all'art.lo 16 che poneva anzichè
l'obbligo la possibilità di integrare la Commissione Edilizia con un rappresentante del settore produttivo e un esperto di
comprovata esperienza in materie specifiche e/o tecniche  da convocare solo dietro richiesta specifica del Presidente della
Commissione Edilizia, nomine mai più indicate in sede di rinnovo della C.E.C dal 2003,  di sopprimere l'art.lo 16 del vigente
REC, nella sua interezza.

Atteso che, alla luce di quanto sopra, in data 17.12.2018 con nota prot. n° 17115, si è provveduto a richiedere ai vari Ordini
Professionali le terne da proporre per la nomina Consiliare e che dagli stessi sono pervenuti i seguenti nominativi:

ORDINE DEGLI ARCHITETTI COMUNICATO CON NOTA PROT N° 17414 DEL 21.12.2018

N° NOMINATIVO LOCALITA'
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N° NOMINATIVO

2 GEOM. RUTILI ANDREA TORRE SAN PATRIZIO

LOCALITA'

ARCH. MAZZAFERRO MASSIMO

3 GEOM. CASCIELLO NICOLA FERMO

MONTE URANO

COLLEGIO PERITI INDUSTRIALI COMUNICATO CON NOTA N° 17145 DEL 17.12.2018

1

N° NOMINATIVO LOCALITA'

ING. FORTUNA ALESSANDRO MONTEGIORGIO

1 ING. ACCIARESI GIANLUCA FERMO

PORTO SANT'ELPIDIO1

2 ING. ASCANI CESARE FERMO

2 ING. GALLI GIULIA

3 ING. CIPRIANI GIORGIO FERMO

MONTE URANO

ORDINE DEI GEOLOGI COMUNICATO CON NOTA N° 1424  DEL 29.01.2019

3

N° NOMINATIVO LOCALITA'

ARCH. VALENTINI ALESSANDRA

3

1 GEOL. GAZZANI DINO MONTEGRANARO

ING. MONALDI CHIARA PORTO SAN GIORGIO

2 GEOL. IOIO' FABRIZIO FERMO

MONTE VIDON COMBATTE

COLLEGIO DEI GEOMETRI COMUNICATO CON NOTA N° 1351 DEL 28.01.2019

3 GEOL. MAGNAGUADAGNO MASSIMO CAMPOFILONE

ARCH.  BATTILA'  VALENTINA

ESPERTI DI NOMINA CONSILIARE

N°

N° NOMINATIVO ESPERTO

NOMINATIVO LOCALITA'

1 MAGGIORANZA

ORDINE DEGLI INGEGNERI COMUNICATO CON NOTA N° 938 DEL 19.01.2019

2

2 MINORANZA

1

Per quanto riguarda la funzione di segretario della Commissione Edilizia, sarà svolta, di norma, dal tecnico istruttore geom.
Giulia Cancellieri o in caso di impedimento dello stesso, da altro tecnico, che il Responsabile del Servizio designerà di volta in
volta.

Geom. GIORGIO BENNI
RESPONSABILE DEL SERVIZIO URBANISTICA-AMBIENTE

GEOM. TRAPE' DENNI RAPAGNANO
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Preso atto dell’illustrazione dell’argomento da parte dell’Assessore all’Urbanistica-Ambiente Alan Petrini il
quale propone di discutere,  in primo luogo, la modifica degli artt.li 14 e 15 e l’abrogazione dell’art. 16 del
R.E.C. e poi procedere alla nomina della nuova Commissione Edilizia Comunale;

Considerata la proposta dell’Assessore meritevole di accoglimento,  si passa alla discussione degli
argomenti così come rideterminati;

Visti  degli interventi succedutisi nell’ambito del dibattito consiliare, il tutto come meglio evidenziato nel
documento allegato alla presente contenente la trascrizione di quanto registrato in corso di seduta  a
mezzo apposita apparecchiatura;

Ritenuto, pertanto,  dover procedere alla votazione per la modifica degli artt.li 14 e 15  ed abrogazione
dell’art. 16 del R.E.C., come in proposta indicato, prima di poter procedere alla nomina della Commissione;

Udita la dichiarazione di voto del Consigliere Fabiola Girolami, di cui all’allegata trascrizione,

 Dato atto dell'acquisizione dei pareri favorevoli espressi ai sensi dell'art. 49 del Decreto Legislativo n°
267/2000 dal Responsabile del Servizio Urbanistica-Ambiente per quanto concerne la regolarità tecnica,
contabile e  dell'art. 147 bis dello stesso  Decreto Legislativo n. 267/2000;

 Con votazione palese unanime resa per alzata di mano da parte dei n. 11 Consiglieri presenti, la
quale ha prodotto il seguente risultato:

Consiglieri votanti: n. 9

Voti favorevoli: n. 9

Astenuti: n. 2 (Girolami Fabiola e Vecchi Simone)

DELIBERA

1) Di richiamare ed approvare la premessa che precede, dichiarandola quale parte integrante e sostanziale

del presente provvedimento, dando atto che essa ne costituisce motivazione anche ai sensi dell'art. 3 della

Legge n. 241/90 e ss.mm.ii.

2) Di procedere alla modifica delle competenze della Commissione Edilizia –Variante art.lo 14, comma 2,
del Regolamento Edilizio Comunale come in appresso riportato:

a) Esame nuovi strumenti urbanistici generali e attuativi;
b) Esame Nuove Costruzioni;
c) Esame ampliamenti di edifici siano essi a carattere residenziale, commerciale, produttivi e misti con aumento
volumetrico e/o di superficie superiore al 20%  dell'esistente;
d) Esame di interventi di Ristrutturazione Urbanistica solo nel caso in cui sia prevista la completa demolizione e
ricostruzione dell'immobile e/o una riarticolazione dei volumi che dia origine ad un organismo edilizio
completamente diverso dall'esistente.
e) Varianti sostanziali con modifica di sagoma e volumi superiore al 20% di Permessi di Costruire già rilasciati.
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f) Sulla interpretazione ed eventuali modifiche delle norme del REC e delle NTA del PRG.
g) Interventi di Ristrutturazione Urbanistica di aree da riqualificare.

3)  Di procedere alla modifica della composizione della Commissione Edilizia – Art.lo 15, del Regolamento
Edilizio Comunale – stabilendo che la stessa dovrà essere composta nel modo seguente:

A) Un Architetto scelto tra una terna proposta dal relativo ordine professionale;
B) Un Ingegnere scelto tra una terna proposta dal relativo ordine professionale;
C) Un Geometra scelto tra una terna proposta dal relativo collegio professionale;
D) Un Perito Industriale scelto tra una terna proposta dal relativo collegio professionale;
E) Un Geologo scelto tra una terna proposta dal relativo ordine professionale;
F) Due esperti di nomina Consiliare di cui uno indicato dalla minoranza.

3) Di sopprimere, per le motivazioni addotte in premessa, l’art. 16 del vigente REC nella sua interezza.

Inoltre,  Con votazione palese unanime resa per alzata di mano da parte dei n. 11 Consiglieri
presenti, la quale ha prodotto il seguente risultato:

Consiglieri votanti: n. 9 Voti favorevoli: n. 9

Astenuti: n. 2 (Girolami Fabiola e Vecchi Simone)

DELIBERA

Di dichiarare il punto in oggetto immediatamente eseguibile ai sensi del IV comma dell’art. 134 del Decreto
Legislativo n. 267/2000.

Successivamente,

IL CONSIGLIO COMUNALE

Con votazioni separate a scrutinio segreto, svoltesi sotto la diretta sorveglianza degli scrutatori, le quali
hanno determinato i seguenti risultati per la scelta dei componenti la Commissione in oggetto:

Per un Architetto, scelto tra la terna proposta dal relativo Ordine Professionale. Il Sindaco propone1)
il nominativo dell’Arch. Battilà Valentina.

Consiglieri presenti e votanti: n. 11

Hanno riportato voti: - Arch. Battilà Valentina: n° 10

    - Arch. Valentini Alessandra: n° 1

Eletta Architetto Battilà Valentina.

Per un Ingegnere, scelto tra la terna proposta dal relativo Ordine Professionale. Il Sindaco propone2)
il nominativo di Fortuna Alessandro.

           Consiglieri presenti e votanti: n. 11
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           Hanno riportato voti: - Ing. Fortuna Alessandro: n° 9

Ing. Galli Giulia: n° 1-
Scheda Biancha: n° 1-

                 Eletto Ingegnere Fortuna Alessandro

    3) Per un Geometra, scelto tra la terna proposta dal relativo Collegio Professionale. Il Sindaco
propone il nominativo di Trapè Denni.

             Consiglieri presenti e votanti: n. 11

           Hanno riportato voti: - Geom. Trapè Denni: 11

                 Eletto Geometra Trapè Denni

4) Per un Perito Industriale, scelto tra la terna proposta dal relativo Collegio Professionale. Il Sindaco
propone il nominativo di Ascani Cesare.

           Consiglieri presenti e votanti: n. 11

           Hanno riportato voti: - Ing. Ascani Cesare: n° 9

Ing. Cipriani Giorgio: n° 1-
Scheda Bianca: n° 1-

                 Eletto P.I. Ing. Ascani Cesare

5) Per un Geologo, scelto tra la terna proposta dal relativo Ordine Professionale. Il Sindaco propone il
nominativo di Ioiò Fabrizio.

           Consiglieri presenti e votanti: n. 11

           Hanno riportato voti: - Geologo Ioiò Fabrizio: n° 10

- Scheda Bianca: n° 1

    Eletto Geologo Ioiò Fabrizio

6) Per un esperto di nomina consiliare indicato dalla Maggioranza. Il Sindaco indica il nominativo del
geologo Liberati Giacomo.

                 Nominato Geologo Liberati Giacomo

7) Per un esperto di nomina consiliare indicato dalla Minoranza, i consiglieri dei due gruppi di minoranza
congiuntamente , dopo una breve sospensione della seduta, indicano il Geom.  Alessandrini Ilo

                Nominato geom. Alessandrini Ilo

Con votazione palese unanime resa per alzata di mano da parte dei n. 11 Consiglieri presenti e votanti
relativamente alle altre parti del dispositivo che segue;
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DELIBERA

Di nominare componenti della Commissione Edilizia del Comune di Montegiorgio, i Sigg.ri:A.

1) Valentina Battilà di Porto Sant’Elpidio - Architetto;

      2) Alessandro Fortuna di Montegiorgio - Ingegnere;

      3) Denni Trapè di Rapagnano - Geometra;

4) Cesare Ascani di Fermo - Perito Industriale;

5) Giacomo Liberati di Montegiorgio - Esperto indicato dalla Maggioranza;

6) Ilo Alessandrini di Montegiorgio - Esperto indicato dalla Minoranza.

Di nominare Segretario della Commissione Edilizia il Tecnico Istruttore del Settore Urbanistica-B.
Ambiente geom. Giulia Cancellieri. In caso di impedimento della stessa, la funzione di Segretario
della Commissione sarà svolta da altro tecnico che il Responsabile del Settore designerà di volta
in volta.
Di dare mandato al Responsabile del Settore Urbanistica-Ambiente di provvedere a tutti gli attiC.
inerenti e conseguenti il presente provvedimento.

Successivamente;

IL CONSIGLIO COMUNALE

Ravvisata l’urgenza rappresentata dalla necessità di adottare, per quanto sopra esposto, gli atti
amministrativi inerenti e conseguenti l’approvazione del provvedimento in oggetto;

A seguito di altra votazione palese unanime resa per alzata di mano da parte dei n. 11 Consiglieri presenti
e votanti;

DELIBERA

Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi e per gli effetti del IV comma dell’art. 134
del D.Lgs. n. 267/2000.
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PROPOSTA PER "NOMINA NUOVI COMPONENTI COMMISSIONE EDILIZIA- MODIFICA COMPETENZE1.
COMMISSIONE EDILIZIA- VARIANTE artt.li 14 e 15 e ABROGAZIONE art.16 del R.E.C."

SINDACO

Buonasera a tutti. Iniziamo il Consiglio Comunale facendo l’appello.

Appello

SINDACO

Nominiamo gli scrutatori, i soliti Fabiola, Loris e Lorenzo. Passiamo al primo punto all’ordine del giorno:

proposta per “nomina nuovi componenti Commissione edilizia – modifica competenze Commissione edilizia –

variante articoli 14 e 15 e abrogazione dell’art. 16 del R.E.C.”. Qui stavamo pensando di votare prima per la modifica

delle competenze della Commissione edilizia e poi nominare la nuova, se per voi va bene. Relaziona l’Assessore

Alan Petrini.

ASS. PETRINI

Buonasera. Per quanto riguarda questo punto all’ordine del giorno che andremo a votare si tratta di uno

snellimento della Commissione edilizia, in quanto vengono revocate alcune competenze alla Commissione stessa, per

poter snellire le pratiche di poco conto, possiamo dire per cose che non sono di una rilevanza tale da essere soggetta a

votazione e ad approvazione della Commissione edilizia. Questo si tratta di uno snellimento della Commissione

edilizia in quanto molti tecnici ci hanno sollecitato la cosa, la norma adesso lo prevede. Quando andremo poi ad

approvare, a fare nostra quella proposta che viene proprio dall’alto, che va a snellire ancora di più le Commissioni

edilizie verrà introdotta questa, comunque nel mentre andiamo ad accogliere tutte quelle segnalazioni e sollecitazioni

che gli studi tecnici e anche i cittadini ci hanno segnalato, abbiamo ritenuto opportuno quindi di andare a snellire di

molto la Commissione edilizia.

SINDACO

Interventi?

CONS. GIROLAMI
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Una Nuova Stagione per Montegiorgio. Va bene lo snellimento della procedimento, però poi nel merito non

si riesce bene a comprendere di quanto potrà agevolare la procedura. Io ho sentito dall’Assessore che qui vengono

recepiti diversi spunti da cittadini, tecnici, mancano delle indicazioni precise ancora dall’alto, da norme di carattere

generale, avrei preferito favorevole ovviamente allo snellimento, ma avrei preferito una qualificazione di tipo diverso

per i diversi punti che avessero anche una base normativa importante. Quindi per questo motivo il mio voto è un voto

di astensione.

SINDACO

Bene. Altri interventi? Quindi votiamo per la modifica del regolamento. Chi si astiene? Due. Favorevoli?

VOTAZIONE

FAVOREVOLI:

CONTRARI:

ASTENUTI: 2

SINDACO

Votiamo anche per l’immediata esecutività, così possiamo subito votare la Commissione. Chi si astiene?

Due. Favorevoli?

VOTAZIONE immediata esecutività

FAVOREVOLI:

CONTRARI:

ASTENUTI: 2

SINDACO

Poi passiamo sempre al punto 1, alla proposta per la nomina dei nuovi componenti della Commissione

edilizia.
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SEGRETARIO

È a scrutinio segreto, o utilizziamo i biglietti bianchi oppure su una scheda con delle terne dove mettere una

crocetta, come vi è più comodo.

SINDACO

Come vogliamo

....

Dato che ci sono già le schede pronte...

CONS. ...

Qui dobbiamo votare per forza un nome, si uno si volesse astenere non c’è possibilità su un nome? Lo lasci

senza. Ok.

SEGRETARIO

I nomi individuati in forza dei voti espressi sono arch. Battilà Valentina, ing. Fortuna Alessandro, geom.

Trapè Denny, ing. Ascani Cesare e geologo Ioiò Fabrizio.

VOTAZIONE

arch. Battilà Valentina

ing. Fortuna Alessandro

geom. Trapè Denny

 ing. Ascani Cesare

geol. Ioiò Fabrizio

SINDACO

Per quanto riguarda gli esperti noi come maggioranza proponiamo Liberati Giacomo. Voi?
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CONS. ...

La nostra proposta è Emanuela Fagiani.

SEGRETARIO

L’articolo 15 del regolamento prevede che i componenti non sono eleggibili per due mandati successivi e la

modifica che abbiamo fatto riguarda soltanto i componenti e non questo comma, quindi è rimasta l’impossibilità di

fare due mandati successivi in base al regolamento edilizio nostro.

SINDACO

Vogliamo sospendere 5 minuti? Ok. (sospensione) Allora Ilo Alessandrini. Allora votiamo per prendere atto

della costituzione della Commissione così come abbiamo detto con Battilà Valentina, Fortuna Alessandro, Trapè

Denny, Ascani Cesare, geol. Ioiò Fabrizio, Liberati Giacomo e Ilo Alessandrini. Astenuti? Contrari? Favorevoli?

VOTAZIONE

FAVOREVOLI:

CONTRARI:

ASTENUTI:

SINDACO

Immediata esecutività. Favorevoli?

VOTAZIONE immediata esecutività

FAVOREVOLI:

CONTRARI:

ASTENUTI:



COMUNE DI MONTEGIORGIO
Provincia di Fermo

Pareri ex art. 49 del Decreto Legislativo n. 267/2000 e successive variazioni

Per quanto concerne la REGOLARITA' TECNICA il sottoscritto Responsabile del Servizio Interessato esprime PARERE

Favorevole in relazione alla proposta riguardante la deliberazione in oggetto.

Montegiorgio, lì 12-02-2019

Il Responsabile del Servizio Interessato
F.to Geom. Giorgio Benni
(Firma all'originale)

Per quanto concerne la REGOLARITA' CONTABILE il sottoscritto Responsabile del Servizio Finanziario esprime PARERE

Favorevole in relazione alla proposta riguardante la deliberazione in oggetto.

Montegiorgio, lì 12-02-2019

Il Responsabile del Servizio Finanziario
F.to Dott. ANDREA PIERGENTILI

 (Firma all'originale)

Pareri ex art. 147 bis del Decreto Legislativo n. 267/2000 e successive variazioni

Si rilascia e si esprime PARERE Favorevole di regolarità tecnica e si attestano la REGOLARITA' e la CORRETTEZZA

dell'azione amministrativa in relazione alla proposta riguardante la deliberazione in oggetto.

Montegiorgio, lì 12-02-2019

Il Responsabile del Servizio Interessato
F.to Geom. Giorgio Benni
 (Firma all'originale)
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Provincia di Fermo

Il presente atto viene letto, approvato e sottoscritto.

     Il PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
 F.to Michele Ortenzi   F.to Giorgio Mariarosaria
____________________ _________________________

Si attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata, per rimanervi per 15 giorni consecutivi,   all'Albo
Pretorio presente nel sito informatico  istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art. 32, comma 1, della
legge 18 giugno 2009, n. 69)
In data 20-06-2019

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Giorgio Mariarosaria
_______________________

La presente delibera, a norma dell'art. 134 del Decreto Legislativo n̂ 267/2000 e' divenuta esecutiva in
data 02-05-2019

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Giorgio Mariarosaria

_______________________

Si attesta che copia della presente deliberazione è stata  pubblicata all'Albo Pretorio presente nel sito informatico
istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art. 32, comma 1, della legge 18 giugno 2009, n. 69) dal 20-
06-2019 al 05-07-2019 per 15 giorni consecutivi, senza reclami e opposizioni.

Montegiorgio li IL SEGRETARIO COMUNALE
 F.to Giorgio Mariarosaria

_______________

Il presente atto e' conforme all' originale e si rilascia in carta libera per uso amministrativo.

Montegiorgio li
 IL SEGRETARIO COMUNALE

 Giorgio Mariarosaria


